Hézi feladat #9

1. Keresse meg az alabbi fliggvények Osszes primitiv fliggvényét (antiderivaltjat)! (Utm.z
elGszor egyszertisitsen algebrailag, ha sziikséges.)

(a) %x—2/3 (b) wsin(rz) (c) <x + i) (d) (sinz — cosx)?

2. Primitiv fiiggvény segitségével hatarozza meg az alabbi gorbék alatti teriiletet a mega-
dott intervallumokon!

(a) y=sinz, 0<az<7/2
b) y=a* -3 +4, —-1<x<2
(c) y=(cosz)™?, —7/4<x<m7/3.

3. Az alabbi integralokat szamitsa ki elemi modszerrel, mint sikidomok teriiletét!

(a) /(1—\x|>dx (b) /(1+\/1—x2)dx

4. Szamitsa ki az aldbbi integralokat!
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5. Szamitsa ki az alabbi integralokat!
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6. Hatdroza meg az alabbi fliggvények derivaltjait, az integralok kiszamitasa nélkiil! (Utm.:
a (b) és (c) feladatokndl hasznéljon lanc-szabélyt.)
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